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Ata 012/2023

Aos 12 dias do mês de julho às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Rafaela Moroni Bald, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem 2 projetos de Lei que foram avaliados e aprovados pela comissão única de pareceres. Passou então a ordem do dia.  Projeto de Lei 3183/23: Altera o percentual de custeio da Previdência Municipal da alíquota patronal complementar, e dá outras providencias. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3183. Projeto de Lei 3184/23: Autoriza o Município a receber bem imóvel em doação. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3184. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez o uso o vereador Claudio Kessler; algumas cidades de Santa Catarina deu grandes estragos de alagamento, destelhamento e a gente não se sabe o que pode acontecer nesta madrugada, a uns 20 dias atrás teve um ciclone que atingiu o centro do estado e ceifou 14 vidas e as destruições que fez, conversando com Dinarte a avaliação dele nas estradas é de Itatiba para baixo e tem umas que estão  meio intransitáveis e vai 30 dias se o tempo permitir para recuperar estas estradas, enceramos o mês de junho com as festas juninas, como é interessante a cultura do nosso país assim como nossa tradição gaúcha, nós aqui do sul fizemos a festa junina basicamente que os nordestinos fazem então como é importante a cultura em nosso país, estamos voltando a ter uma visão diferente com investimentos do governo nesta área da cultura ela gera muito emprego, turismo em todo país seja nós aqui no sul como no norte e nordeste, este mês de junho fechamos seis meses de governo Lula e pra quem começou antes de ser diplomado ter que negociar com congresso nacional uma emenda à constituição pra modificar o orçamento que estava sendo encaminhado para este ano, depois de todos transtornos seis meses depois podemos comemorar muitas vitórias, inflação abaixo da meta, junho teve deflação pela baixa dos alimentos, gasolina e diesel acabou o PPI, o dólar nestes seis meses teve desvalorização de 10%, tivemos nestes últimos dias o plano safra onde entra a agricultura familiar e o grande agro negócio são mais de 400 bilhões maior orçamento pra financiar agricultura deste país, o salário mínimo teve um ganho real maior dos últimos 11 anos, a educação que teria um corte de 16 bilhões  teve um aumento significativo chega a 185 bilhões, voltou a ter o programa de educação integral em milhares de escolas, depois de seis anos tivemos aumento de 39% no repasse de recursos para os municípios da merenda escolar, 3.500 obras paradas seja de construções de saúde, escolas, creches tivemos a aprovação que mudou o teto de gastos que quem criou destruiu pra tentar comprar as eleições, encaminharam um novo com novas metas, esta foi uma das primeiras vitórias do governo Lula junto com congresso nacional, e semana passada a aprovação da reforma tributária era 30 anos  e foi aprovada ela vai simplificar que hoje são centenas de impostos que são cobrados porque se gasta muitas horas para as empresas calcular o imposto que ela deve dos produtos então com esta reforma vai simplificar não é dos nossos sonhos mas foi o que foi possível aprovar, vai diminuir certos impostos dentro da cesta básica e isso vai alavancar ainda mais investimentos de empresas internacionais e brasileiras vai diminuir o custo  delas, com isso vem o fim da guerra fiscal hoje tem estado do Rio Grande do Sul para uma empresa conseguir se instalar por anos não cobra ICMS o município não cobra IPTU doa terreno e tem estado no Brasil que tem renunciado 40% do seu ICMS nessa chamada guerra fiscal isso acaba porque o ICMS não vai ser mais cobrado onde a mercadoria é produzida mas onde ela vai ser consumida, tivemos um exemplo aqui no Rio Grande com a Ford que se instalou no governo Brito na época tinha pegado 165 milhões assumiu o governo Olívio cobrou dela que ela tinha que prestar conta do dinheiro, acabou abandonando a obra e indo pra Bahia o governo Olívio entrou na justiça e a Ford teve que devolver pro estado 169 milhões de reais, lá na Bahia acabou as isenções de impostos que ela tinha abandonou tudo e foi embora, agora no governo Lula está vindo uma empresa da China que vai ocupar aquele espaço e vai investir 3,5 bilhões de reais para produção de motores e carros elétricos,  temos seis meses de governo tivemos avanços significativos sem contar com relações internacional e o nível que o país está sendo tratado, estamos sentido as mudanças climáticas e o presidente Lula está usando deste tema junto as grandes potencias que mais poluem e menos contribuem e o Brasil o presidente está articulando com os países da América Latina que fazem parte da Amazônia para formar um bloco e negociar com estes países que vivem milhões de latino americano e precisam de uma política diferenciada se é que o mundo está interessado de preservar o meio ambiente, ver a recepção que o Lula teve na Europa na China e Estados Unidos tratando destes temas e trazendo recursos, o país vai sentir reflexo na sua economia graças a estas reformas que estão sendo aprovadas e esta luta internacional,  investimento da agricultura familiar a minha casa minha vida rural que está vindo de novo, temos desafios mas cada um de nós vamos fazer nossa parte.  Fez o uso da palavra o vereador Isaias Wastchuk; fazer um convite para próximo dia 22 festa do agricultor e motorista vai ser realizado na cidade, promovido pela administração e com apoio do Sutraf  e demais entidades câmara de vereadores, radio cultura, cresol, sicredi , cooperfamilia e eco terra  o almoço será servido pela agroindústria flor do pitanga, também vai ter amostra de artesanato e das nossas agro indústria do município e pela parte da tarde matine com Marcos e Valcimar, o ingresso custa R$ 40,00 almoço agroecológico, regulamentada duas políticas públicas nesta semana credito fundiário e minha casa minha vida rural, hoje gravei um áudio amanhã vai passar no jornal meio dia  e no sábado no programa do sindicato que vai explicar melhor, o minha casa minha vida rural está regulamentada a faixa um nos próximos dias dependendo do orçamento temos expectativas que regulamente a faixa dois e três, a faixa um é DAP até R$ 31.800,00 mas aqui em Itatiba pegando os dados da EMATER tem muita gente que se enquadra, lembrando que nesta faixa um é 99% a fundo perdido  então poderá vir 75 mil reais vai pagar  setecentos e poucos reais e para reformas vem 40 mil reais, estamos com as inscrições abertas no sindicato mesmo quem tem a DAP maior que a faixa dois vai de 31 até 56 mil e a faixa três de 56 até 93 mil reais, todos agricultores que tem necessidade estar se inscrevendo para nós pautar o governo e dizer que nós na base da FETRAF temos necessidade de duas ou três mil casas na faixa dois e três também, é um sonho que começa ser retomado aos poucos neste ano de 2023 a gente está com orçamento ainda do Bolsonaro mas com certeza nos outros anos vai ter muito recurso para estas demandas, os agricultores passam no Sindicato tem um questionário para responder a Larissa está preparada para responder, quando falamos para os agricultores que terá 75 mil para construir sua casinha e pagar 1% eles nem acreditam porque passamos quatro anos do governo Bolsonaro e dois anos do golpe  que não vimos isso acontecer, aos poucos estamos retomando aquele Brasil que falávamos que era possível fazer um Brasil diferente com igualdade social, credito fundiário a gente fechou uma parceria com EMATER depois de tanto tempo estarmos praticamente abandonados em nosso município retornamos com a vinda da Cleonice aqui e também fechamos com um técnico que vai estar ajudando na elaboração de projetos de credito fundiário,  onde o agricultor pode pegar até 185 mil reais com três anos de carência e um prazo de 25 anos para pagar com juros de 2.5 % ao ano quem tem a renda maior e quem tem a renda menor um juro de 0.5 sendo que quem paga pode vir mais 45 mil para investimentos e quem pagar as parcelas de acordo tem 40% de rebate, são formas de nossos agricultores estar tendo alguns benefícios para que venha ajudar, os agricultores que tem demanda passa no sindicato e preencha os formulários vamos estar encaminhando a papelada necessária, vamos ter algumas vaga para Expo Inter vamos estar indo quanto Cooperfamilia e teríamos umas 10 vagas de emprego nestes 10 dias se alguém tiver interessado de 26 de agosto até 3 de setembro pode estar nos procurando. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente parabeniza a escola Fernandina Rigotti que no último dia 30 esteve realizando a festa junina tinha bastante gente acredito que passou de mil pessoas parabenizar escola, alunos e conselho escolar pela organização desta festa, recebemos nos últimos dias uma emenda de 200 mil reais aqui para o município destinada a saúde foi indicada pelo Henrique Fontana e articulado pelo deputado federal Alexandre Lindemaier, a saúde sempre precisa e esta emenda vai ajudar muito agradecer o assessor Elói Poltronieri e dizer aos eleitor que quando a gente foi pedir foto para o Alexandre ele está cumprindo com a parte dele, convidar para jantar da sopa de agnoline promovido pela escola Tancredo Neves  ainda tem ingressos com os professores e funcionários, domingo festa na comunidade do Porto Mauá convidar quem puder se fazer presente, quando Isaias falava minha casa minha vida minha família foi beneficiado no governo do Lula e Dilma com a reforma da casa e sabemos quantos agricultores que não tinham uma  casa digna para morar conseguiram construir ou fazer uma reforma na casa e hoje esse programa volta e olhamos pra trás seis anos parado sem valorização nenhuma nessa área,  governo está organizando a casa e começa surgir todo esse incentivo, parabenizar também a Fetraf que está correndo atrás, a presidente agradece a todos pela presença e convida para próxima sessão dia 26 as 19 horas na sede, assim resultou a presente ata que após estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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